


Уважаемые гости! 
Приобретая в нашем ресторане алкогольную 

продукцию, Вы подтверждаете, 
что Ваш возраст составляет 18+. 

Ресторан вправе потребовать от покупателя 
предоставление документов, удостоверяющих 

личность покупателя, в целях проверки 
возраста покупателя алкогольной продукции. 

Ресторан оставляет за собой право отказать в продаже 
алкогольной продукции в случае отказа покупателя 
от предоставления документов, подтверждающих 

допустимый возраст продажи алкогольной продукции 18+. 

Ресторан не продаёт алкогольную продукцию в закрытой таре. 
Надеемся на ваше понимание. 

 * Приказ минпромторга РФ  от 31.05.2017. номер 1728.



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

2022 CHARDONNAY "Le Pont Blanc" – Fanagoria �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия

690

2021 VINHO VERDE – "Bonina" Branco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

890

2021 PINOT GRIGIO "Vallade" – Casa Girelli �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

890

2021 GRUNER VELTLINER – Ferdinand Mayr � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederösterreich, Austria

990

2020 RIESLING Trocken – Molitor Rosenkreuz �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

1250

2023 SAUVIGNON BLANC – "Bone Crusher" � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

1390

2019 ORANGE COSMOS – Yaiyla �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым, Россия

1200

2020 SANCERRE "Tradition" – Daniel Crochet �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

2200

2015 BOURGOGNE CHARDONNAY "La Presidente" – Sylvain Loichet  �� � � � �
Bourgogne, France

2300

2019 CERVARO "Castello della Sala" (Chardonnay, Grechetto) – Antinori � � � � �
Umbria, Italy

4200

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2021 Les Turitelles Rose – Yvan&Co �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pays d 'Oc, France

990

2022 CHATEAU SAINT – PIERRE Le Secret de Saint – Pierre �� � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, France

1300

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 
RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

2022 CABERNET SAUVIGNON "Le Pont Rouge" – Fanagoria �� � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия

690

2023 PINOTAGE – Witkloof�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Africa

750

2020 PETITE SIRAH "Caravan" – Quarisa Wines �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South – East, Australia

890

2021 CHIANTI – Fontella � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

990

2021 BLAUFRANKISCH – Ferdinand MayrNiederösterreich� � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederösterreich, Austria

1000

2022 Kindzmarauli (semi – sweet) – Askanelli Brothers& G Wines� � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

1000

2020 MERLOT – Villa Vitas�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli – Venezia – Giulia, Italy

1000

2020 PRIMITIVO – Tenute Chiaromonte� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

1400



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2022 VERMENTINO "Costamolino" – Argiolas � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna, Italy

5500

2022 RIESLING – Weingut Robert Weil � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

7500

2020 PINOT GRIGIO – Livio Felluga � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

8000

2020 POUILLY – FUISSE Vieilles Vignes – Deux Roches � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

9000

2022 CHABLIS – Regnard �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

12000

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2018 COTES DU RHONE – Guigal �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

6000

2016 RIOJA Crianza – Vina Olabarri � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

6000

2012 SOLARE – Capannelle � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

13000

2019 BRUNELLO DI MONTALCINO – Castello Banfi � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

13000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY MAGNUM
ВИНО В МАГНУМЕ 
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 1500 ml

2019 POUILLY – FUISSE Vieilles Vignes – Deux Roches � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

20000

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 1500 ml

2017 BRUNELLO DI MONTALCINO – La Fiorita �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

36000

WINE BY DOUBLE MAGNUM
ВИНО В ДВОЙНОМ МАГНУМЕ 
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 3000 ml

2019 PLANETA (Chardonnay) – Aziende Agricole Menfi �� � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy 

60000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml

NV ZONIN Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1850 

NV GINZA Exclusive Prosecco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

6500

NV ZONIN Prosecco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

6500

NV CAVA Brut – Jaume Serra �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

6500

NV ZONIN Asti �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

6500

NV BIO BIO BUBBLES Cielo Extra Dry �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

6000

PROSECCO FONTE Rose � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

7000

NV CAVA VILARNAU Brut Rose Delicat Reserva � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

8000

NV CREMANT DE LOIRE Philippe Deval Brut Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France  

8000

2018 CREMANT DE BOURGOGNE Andre Delorme Extra Brut �� � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

9000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 375 ml 750 ml

NV VOLLEREAUX Brut Reserve � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

8000

NV LES CRETES Brut Blanc de Blancs � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10000

NV VOLLEREAUX Brut Reserve � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15000

NV SADI MALOT Brut Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

20000

2015 BERNARD REMY GRAND CRU Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

21000

NV JACQUART "Mosaique" Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

21500

NV PERSEVAL FARGE – Blanc de Blancs Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

21500

NV PERSEVAL FARGE – Terre de Sables Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

21500

2019 LA GRACE  D'ALPHAEL Grand Cru Extra Brut – Philippe Glavier � � � �
Champagne, France

21500

NV JACQUART Rose "Mosaique" Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

22000

2012 SADI MALOT Vintage Brut Blanc de Blancs Premier Cru �� � � � � � � � � � �
Champagne, France

22000

NV DRAPPIER Brut Nature Blanc de Noir Zero Dosage Sans Soufre​ �� � � � � �
Champagne, France

23000

NV DRAPPIER Brut Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

23500

NV CRETE CHAMBERLIN CDB Blanс de Blancs Grand Cru �� � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

23500

NV LOUIS ROEDERER Collection 244 Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

26000

NV RUINART Blanс de Blancs �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

42000

2015 CRISTAL Brut Louis Roederer � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

115000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF GEORGIA
ВИНО ГРУЗИИ
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2021 TSINANDALI – Askanelli Brothers& G Wines �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5000

NV RKATSITELI Qvevri "Dora" – Askaneli Brothers �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

9900

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2022 Kindzmarauli (semi – sweet) – Askanelli Brothers& G Wines �� � � � � � � � � �
Kakheti

6500

2020 SAPERAVI Premium – Askanelli Brothers& G Wines � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

6500

2021 KHVANCHKARA "Artwine" – Askaneli Brothers (semi – sweet) �� � � � � � � �
Racha – Lechkhumi

11000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF RUSSIA
ВИНО РОССИИ
SPARKLING WINE ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2018 АБРАУ – ДЮРСО "Victor Dravigny" Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

5500

2019 АБРАУ – ДЮРСО "Brut d'Or" Blanc de Blanc � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

6500

PINOT GRIS Rose "Millesime" – Novy Svet � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

6500

2017 СИБИРЬКОВЫЙ Экстра Брют �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ростов

7000

2018 BLACK PRINCE Extra Brut – Loco Cimbali �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

8900

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2021 VIOGNIER – Gai – Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

3500

2023 SAUVIGNON BLANC – Валерий Захарьин�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

3500

2022 CHARDONAY "Le Pont Blanc" – Fanagoria & Ginza�� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

3500

2021 РКАЦИТЕЛИ ОРАНЖ – Сатера�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

6000

2018 BLANC DE NEIGE – Loco Cimbali�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

8000

2020 РИСЛИНГ – Галицкий и Галицкий�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

9000

2020 ПИНО БЛАН – Усадьба Дивноморское� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

9000

2020 РИСЛИНГ "Семейный Резерв" – Сикоры�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

10000

2021 СОВИНЬОН БЛАН – Сикоры�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

10000

2020 SAUVIGNON BLANC – Павел Швец� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь

14000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF RUSSIA
ВИНО РОССИИ
ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2021 РОЗЕ – Галицкий и Галицкий �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

8000

2020 РОЗЕ (Сира, Марселан, Вионье) – Усадьба Дивноморское �� � � � � � � � � �
Краснодар

8000

2023 PINK – Loco Cimbali �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

5000

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2020 TERROIR ROUGE – Gai – Kadzor� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

3500

2022 БАСТАРДО – КЕФЕССИЯ – Валерий Захарьин� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

3500

2022 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН "Le Pont Rouge" – Fanagoria�� � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

3500

2021 САПЕРАВИ – Бельбек�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь

4000

2021 СИРА – Бельбек�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь

4500

2020 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН "Debut" – Koffman Brothers�� � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

6500

2021 МАРСЕЛАН/МАЛЬБЕК "MaMa" – Сатера� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

6500

2018 Каберне Совиньон Резерв – Усадьба Маркотх� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань

9500

2020 МЕРЛО – Лефкадия�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

9500

2019 САПЕРАВИ – Бюрнье� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодар

12500

2020 PINOT NOIR – Павел Швец�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь

18000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF FRANCE ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2022 COLOMBARD – SAUVIGNON – Domain Guillaman � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

7000

NV GEWURZTRAMINER – Arthur Metz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

7000

2020 GENTIL – Hugel �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

8000

2015 BOURGOGNE CHARDONNAY "La Presidente" – Sylvain Loichet � � � � �
Bourgogne

12000

2022 CHABLIS Domaine Fourray � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chablis

13000

2022 POUILLY – FUME "En Travertin" – Henri Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

15000

2022 SANCERRE "Tradition" – Daniel Crochet �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

13000

2016 VIRE – CLISSE "Quintaine" – Domaine Guillemot – Michel�� � � � � � � � � �
Bourgogne

16500

2020 PULIGNY – MONTRACHET "Les Levrons" – Domaine Berthelemot � � �
Bourgogne

26000

2019 CONNDRIEU Les Terrasses de l’Empire – Domaine Georges Vernay � � � �
Val du Rhone

26000

2020 CHASSAGNE MONTRACHET Premier Cru � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
 "Abbaye de Morgeot" – Domaine Berthelemot
Bourgogne

35000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2019 INZOLIA – Feudo Arancio � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

6500

2022 GAVI Palas – Michele Chiarlo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

7000

2021 PINOT GRIGIO – Villa Vitas �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli – Venezia – Giulia

7000

2022 GRECO DI TUFFO – Cantina Riccio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

8000

2022 FIANO DI AVELLINO – Cantina Riccio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

8000

2022 VERMENTINO – Il Palazzo � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

9000

2021 ROERO ARNEIS "Le Madri" – Michele Chiarlo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9000

2021 PINOT GRIGIO – Angoris � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

11000

2021 FRIULANO – Angoris �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

11000

2022 CHARDONNAY – Donnafugata �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

12000

2020 CHARDONNAY – Marco Felluga �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

12000

2020 EDDA Lei – Feudi di San Marzano �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

12000

2020 SAUVIGNON BLANC – Lafoa, Colterenzio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

14500

2022 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" – La Scolca � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

15000

2022 COMETA – Planeta �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

17000

2019 CERVARO "Castello della Sala" (Chardonnay, Grechetto) – Antinori �� � �
Umbria

23000

2021 GAIA & REY – Gaja �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

90000



WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF SPAIN ВИНО ИСПАНИИ 750 ml

2022 VINA ESMERALDA � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сatalunya

5000

2020 MUSCAT "Baluarte" – Bodegas Chivite (semi – dry) � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra

6000

2021 ALBARINO "La Trucha" – Finca Garabelos � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas

9500

WINE OF GERMANY ВИНО ГЕРМАНИИ 750 ml

2022 GEWURZTRAMINER «River Rout» – Becksteiner Winzer (semi – sweet) 
Pfalz

6000

2024 RIESLING Urban – Nik Weis (semi – dray) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel

6500

2022 WEISSBURGUNDER – Nik Weis �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel

8000

2020 RIESLING – Molitor Rosenkreuz �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel

9000

2018 WEISSBURGUNDER – Muller – Catoir � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz

9500

WINE OF AUSTRIA ВИНО АВСТРИИ 750 ml

2021 GRUNER VELTLINER – Ferdinand Mayr � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederösterreich

6500

2021 RIESLING STRASS IM STRASSERTAL – Topf �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederösterreich

9500

WINE OF OTHER COUNTRIES 
ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2020 CHARDONNAY "Sibaris "Gran Reserva – Undurraga �� � � � � � � � � � � � � � �
Chille, Valle de Leyda

7500

2021 FURMINT – Mezes Maly �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hungary, Tokaj

11000

2023 SAUVIGNON BLANC – Little Beauty � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
New Zealand, Marlborough

13500

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2021 ALIE – Marchesi de Frescobaldi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

8500

2020 BELOUVE – Domaines Bunan �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

10000

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF FRANCE ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2019 CHATEAU LAUBES �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux 

7000

2019 COTES DU RONE – Guigal � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

10000

2013 CHATEAU DUCLUZEAU �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Listrac – Medoc. Bordeaux	

11000

2017 CHATEAU CITRAN Cru Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut Medoc, Bordeaux

13000

2011 CHATEAU LA FLEUR DE BOUARD � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lalande de Pomerol. Bordeaux

17000

2008 CHATEAU LAGREZETTE � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cahors

17500

2016 CHATEAUNEUF – DU – PAPE – Guigal �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

19000

2017 MARANGES 1er Cru "Les Clos Roussots" – Maison En Belles Lies � � � � �
Bourgugne

19000

2019 HERMITAGE "Le Miaux" – Ferraton Pere & Fils �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

22000

2017 CHAMBOLLE – MUSIGNY Vieilles Vignes – Domaine Hudelot – Baillet ��
Bourgogne

29000

2012 CHATEAU PONTET – CANET Grand Cru Classe � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac

40000

2012 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2–er Grand Cru Classe � � � � � � � � � � � � �
Saint – Estephe

46000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2019 NERO D’AVOLA – Feudo Arancio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

6500 

2021 DINASTICO (Sangiovese, Alicante) – Il Palazzo � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6500 

2020 CAMPOFIORIN – Masi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

7000 

2022 VALPOLICELLA – San Cassiano �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8000 

2019 AGLIANICO "Irpinia" – Cantina Riccio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

8000 

2020 CHIANTI CLASSICO RESERVA – VILLA ANTINORI �� � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

13000 

2017 NOBILE DI MONTEPULCIANO Riserva – Fattoria del Cerro � � � � � � � �
Toscana

13000 

2017 TAURASI "Appia Antico" – Cantina Riccio�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

15000 

2017 PRIMITIVO DI MANDURIA "Anniversario 62" – Feudi di San Marzano
Toscana

15500 

2017 LUCENTE� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15500 

2016 BRAMASOIE (Sirah) – Tenuta La Braccesca � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

17000 

2019 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO – San Cassiano �� � � � � �
Veneto

21000 

2019 BAROLO – Serralunga D'Alba � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

21000 

2018 BRUNELLO DI MONTALCINO – La Fiorita � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

21000

2014 BARBARESCO Riserva "Luca" – Carlo Giacosa �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

21000

2019 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) – Avignonesi & Capannelle  � � � � � � � � � �
Toscana

39000

2019 SASSICAIA 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) – Tenuta San Guido �� � � � � � � � � � � � �
Toscana

80000



RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF SPAIN ВИНО ИСПАНИИ 750 ml

2019 TEMPRANILLO – Vina Olabarri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

7000

2022 MENCIA – Luna Beberide �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

7000

2022 CLOS GEBRAT – Vinicola del Priorat � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

7500
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Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.
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All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.
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All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.
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All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.
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All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.
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TARRAGON ТАРХУН �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 1800

CHERRY – TARRAGON ВИШНЯ – ТАРХУН �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 1800

STRAWBERRY – BASIL КЛУБНИКА – БАЗИЛИК �� � � � � � � � � � � � � � � 650 1800

MANGO PASSION FRUIT МАНГО – МАРАКУЙЯ �� � � � � � � � � � � � � � � 650 1800

PEAR – PINEAPPLE ГРУША – АНАНАС �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 1800



HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml

CRANBERRY MORSE МОРС ИЗ КЛЮКВЫ �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

RASPBERRY MORSE МОРС ИЗ МАЛИНЫ �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

SEA BUCKTHORN MORSE МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

STEWED FRUIT КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

BREW КВАС �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

EVERVESS TONIC � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 450

MIRINDA � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 450

EVERVESS BLACK ROYAL �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 450

EVERVESS COLA � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 450

EVERVESS LIME LEMON �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 450

ADRENALINE RUSH �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 500

CHERRIES – GRAPES ЧЕРЕШНЯ – ВИНОГРАД � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 490

PINEAPPLE – GRAPES АНАНАС – ВИНОГРАД � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 490

TRAMINER ТРАМИНЕР  (SUGAR – FREE)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 490

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

SAN BENEDETTO 
Still (негазированая) � � � � � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 590 500 ml 700 750 ml 950

SAN BENEDETTO 
Sparkling (газированая) �� � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 590 500 ml 700 750 ml 950

BAIKAL PEARL (негазированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

530 ml 650

BAIKAL RESERVE (газированная)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

530 ml 650

LARELIA WATER 
(негазированная) �� � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

330 ml 650 500 ml 750 750 ml 990



COFFEE КОФЕ

ESPRESSO ЭСПРЕССО � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

RISTRETTO РИСТРЕТТО �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

AMERICANO АМЕРИКАНО � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

CAPPUCCINO КАПУЧИНО �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

CAPPUCCINO WITH ALMOND/COCONUT MILK
КАПУЧИНО С МИНДАЛЬНЫМ/КОКОСОВЫМ МОЛОКОМ �� � � � � � � � � � � � � � 590 

LATTE ЛАТТЕ �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

DECAFFEINATO БЕЗ КОФЕИНА �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

RAF РАФ �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

BAMBLE COFFE БАМБЛ КОФЕ �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

ESPRESSO TONIC ЭСПРЕССО ТОНИК � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

HOT DRINKS ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

COCOA КАКАО � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Уважаемые гости! 
Приобретая в нашем ресторане алкогольную 

продукцию, Вы подтверждаете, 
что Ваш возраст составляет 18+. 

Ресторан вправе потребовать от покупателя 
предоставление документов, удостоверяющих 

личность покупателя, в целях проверки 
возраста покупателя алкогольной продукции. 

Ресторан оставляет за собой право отказать в продаже 
алкогольной продукции в случае отказа покупателя 
от предоставления документов, подтверждающих 

допустимый возраст продажи алкогольной продукции 18+. 

Ресторан не продаёт алкогольную продукцию в закрытой таре. 
Надеемся на ваше понимание. 

 * Приказ минпромторга РФ  от 31.05.2017. номер 1728.




